
Bewertung der religiösen Angebote
gut schlecht
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vorläufiges Resümee

Insgesamt nur gering besucht, wenig bekannt, bei vielen kein Interesse

KULT Ziemlich unbekannt, ein Drittel hat kein Interesse
Über die Hälfte weiß nicht, was das ist, ein Drittel hat kein Interesse

JuGos Diejenigen, die dabei waren fanden's gut, einige fanden die Termine waren ungünstig oder nicht 
ausreichen bekannt, ca. 25% der Befragten haben kein Interesse

Taizé-Gebete
Spätschichten Wer dabei war fand's gut, ca. 40% wären gerne gekommen, hatten aber keine Zeit

Jugendmissa
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